



№91  
(10697)

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

# Тетіївська Земля

ВІВТОРОК,  
6 грудня 2016 року



ВИДАЄТЬСЯ З ГРУДНЯ 1931 Р.

ВИХОДИТЬ В ВІВТОРОК ТА П'ЯТНИЦЮ

7 та 12 грудня 2016 року з 9.00 до 12.00 буде проведено **прямий телефонний зв'язок** з населенням району.

На телефонні звернення відповідатиме начальник відділу у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління соціального захисту населення Тетіївської райдержадміністрації **БИХОВЦОВА Лариса Володимирівна**, тел. 5-23-53.

## ВІДНОВЛЕННЯ ЛІСУ - НАША СПІЛЬНА СПРАВА

**ТЕТІЇВСЬКЕ** лісництво створене у 2014 році шляхом об'єднання Кашперівського та Черепинського лісництв. Наразі його загальна площа складає 3369 гектарів, де середній вік насаджень, згідно даних лісовпорядкування, становить 59 років. Основні породи дерев - дуб і ясен.

Лісничий Арен Костянук тепер має чималий об'єм роботи. Адже ліс - це кропітка, важка праця, коли з маленького жолудя виростає красень-дуб. Звісно, при умові доброго догляду. Який він - шлях дерева від жолудя до розкішного велетня? Його ми змогли побачити, потрапивши минулого четверга на посадку цієї культури в урочище "Теліжинецька дубина". Тут цього дня завершували посадку жолудів на двох площах - 1,8 та 3,3 гектари. На зачищений, прибраній галявині через кожні чотири метри трактор плугом нарізає рівну борозну. Близько десяти працівників проводять посадкові роботи. Вони працюють у парі біля кожної підготовленої смуги. Один з них накопує заступом невелику ямку, інший кидає туди кілька жолудів.

- Це закладений початок нового життя, - розповідає Арен Борисович. - Дуб росте досить довго. Поки досягне 2-метрової висоти - мине п'ять років. А до цього доводиться багато потрудитись і щороку проводити такі заходи, як ручне просипування, скошування бур'яну та порослі в міжряддях, обробіток гербіцидами, механізований догляд КЛБ-1,7. До речі, в

перший рік сапаємо аж 5 разів, на другий - чотири, на третій - тричі. Тобто, за красивим деревом стоїть багаторічна праця.

Ми вирушаємо на екскурсію Теліжинецькою дубиною. За віком нашого автомобіля пропливають різного віку насадження: від майже непомітних, тендітних - до високих, струнких дерев. Багато праці докладено по догляду за молодими культурами: вони приваблювали око своїми рівенькими рядочками та охайним виглядом.

До слова кажучи, лісництву з кожним роком все важче залучати населення до робіт, що про-

водяться в лісі. Тому вирішено розпочати поступовий перехід на механізований догляд за лісовими культурами. З цією метою підприємством закуплено три трактори та знаряддя до них: плуги ПКЛ-70, культиватори КЛБ-1,7.

Найближчим часом планують придбати оприскувач та роторну косарку для догляду за молодими насадженнями. Наразі площа насаджень віком від 1 до 5 років складає 89,1 гектара. В 2016 році під планову суцільну вирубку потрапило 17,7 гектара. На даний час 70 відсотків від цієї площі засаджено жолудем дуба черешчатого та горіхом чорним. Решту



площі навесні засадять сіянцями дуба черешчатого.

Також весною буде проводитися доповнення лісових культур, в яких з тих чи інших причин випала чи загинула головна порода. Мова йде, звичайно, про насадження однорічного та дворічного віку.

Варто наголосити, що виробнича діяльність наших лісівників знаходиться під пильним контролем багатьох контролюючих органів. Кожні три роки здійснює контроль Агентство лісових ресурсів України, щодва роки приїздить з перевіркою екологічна інспекція. Щороку Київське обласне та по місту Києву управління лісового та мисливського господарства здійснює контроль на предмет дотримання Білоцерківським лісгоспом вимог лісового законодавства та господарювання в цілому.

Всі види рубок в лісництві пла-

нуються державною лісовпорядковою експедицією, яка описує ліс, встановлює вік дерев та складає проект організації розвитку, згідно якого те чи інше лісництво працює протягом наступних 10 років. Отже, скільки треба зрізати, посадити і доглянути - все чітко прописано у згаданому вище документі.

Цьогоріч лісопосадкова кампанія проводилася в урочищах "Теліжинецька дубина", "Ненадихівський ліс", "П'ятигірський ліс", у рамках якої працівники лісу докладають багато зусиль по відновленню і збереженню лісу. Не повинні бути пасивними і ми, мешканці Тетіївщини. Слова "любити і берегти природу" мають стати життєвим правилом для кожного з нас.

**Ірина МЕЛЬНИК.**

*Фото Олександра Середи.*

